



李胜素

京剧大家护税献艺

郑州戏迷好福气：

于魁智：《四郎探母》

李胜素：《柳荫记》



于魁智

□晚报记者 黄达/文 马健/图

本报讯 国家一级演员于魁智、李胜素等京剧大家，来到郑州参加“国税之春”京剧文艺晚会前，昨天上午举行媒体见面会，宣传税法。于魁智说，演艺界名人备受社会关注，在申报纳税上，

更应该起到模范带头作用。“能否透露一下您自己的申报纳税情况？”昨天上午的见面会上，记者毫不客气地问。“这个问题，我早有心理准备，”于魁智笑着说，“我希望是演艺界第一个申报的，结果税务人员说，我是所在区域京剧界申报的第

一个人。”“演艺界出过不少涉税事件，但是京剧界目前还没有受到媒体的批评，这与我们从小受到的教育有关，我们要求很严，严格依法纳税，剧院扣税之后，个人拿到的是税后工资。”于魁智补充说。有媒体记者问到，现在

戏曲市场竞争激烈，又面临歌舞等娱乐形式的挤压，京剧如何走出一条繁荣之路？于魁智说，目前，各种艺术形式竞争非常激烈，京剧创立200多年来立于不败之地，主要是有忠实的观众基础。各个艺术形式之间，需要吸纳众家所长，兼收并蓄，他和李金枝、虎美

玲老师都是很好的朋友。为壮大青年观众队伍，他们经常进入大学演讲和表演，有学生说，第一次观看京剧演出，没想到会这么好，年轻爱好者越来越多。剧团每年从中央戏剧学院吸纳新生，培养人才和接班人，传承祖国传统文化。4月份是全国第16个税

法宣传月，由省国税局和中国京剧院一团主办的“国税之春京剧专场文艺晚会”，将于4月10日、11日在河南省人民会堂上演，国家一级演员于魁智和李胜素，分别领衔主演《四郎探母》和《柳荫记》（梁祝）。演出之余，他们还将参加各种宣传活动，到办税大厅体验办税服务。

《大学生当众跺毁珍藏偶像专辑》新闻追踪

“砸星”事件引发网评潮

不理解型：晕！刘德华到底有什么错？

解气型：砸，砸得好，该砸！

悲愤型：借明星炒作的疯子，应该去看心理医生

□晚报记者 张华

因受杨丽娟事件的影响，郑州几所大学的学生举行“砸星运动”，经本报报道，在读者和网友间引起强烈反响，上万网友力挺理智追星。昨日，从12时20分至17时20分，仅腾讯网站就有6600条网友评论。



孙昱图

理智网友：把喜欢明星当成一种爱好

流氓兔子尾巴：追星只是每个人的一种梦想或是爱好。刘德华有什么错？唱歌唱得好，人们爱听。杨丽娟有什么错？爱唱歌，更喜爱歌星。问题是出了那么一档子事。其实，刘德华应该好好安慰一下杨丽娟家，毕

竟人家追你13年，又搭上了一个父亲，好可怜的。其实大家都没错，可都又在做错事。爱人同志：请大家站在刘德华的角度去想一下，他根本不知道这件事情在默默地发生，他

有什么错呢？错就错在我们大家的心态，爱不一定要得到，要懂得欣赏，很同情杨和她的家人，希望不要有类似的事情发生了！精神病病人：刘德华有什么错？他说的很对！那个

杨丽娟就是不孝！理智是自己的敌人：弱智啊，不用脑子想，有人用计算机犯罪，你就不用电脑了吧，有人用刀杀人，你把刀也扔了吧，有人吃饭噎死了，你怎么还吃饭呀？

“砸派”网友：砸能唤醒过于盲目的粉丝

其实我也理智：刘德华没什么错，不能让他硬性承担什么，这对他太不公平。就这件事本身，我觉得杨的父母应该负最大的责任——养

子不教，迁怒于人。但聚焦之后，华仔成为罪魁祸首。俺是明白人：他们的这种行为并不是针对刘德华，而是反映一种社会现象，倡

议那些盲目的追星族不要做出像杨如此的不理智行为。我认为大学生的这种精神值得认可，毕竟面对社会中这种不良现象，他们行动了。

妞妞：“砸星运动”我支持，唤醒过于盲目的追星者。但要正确对待，不要极端。米有理由：砸，砸得好，该砸！

反对砸派：砸是弱智表现

咪咪眼：我觉得这种做法太盲目了，也太幼稚了。杨丽娟的悲剧不能完全归咎于追星，难道喜欢刘德华的只有她吗？我觉得对于那些追星的人应该给予一种正确的引导，而不是把明星的专集踩在脚下警告别

人。淑女也疯狂：一群疯子，还是什么大学生？也不知道理智跑到哪去了，如果刘都要一一去照顾粉丝的心情，那他天天吃不喝不睡都难应付。头发乱了：两种极端，

让人们看到的只是这一代年轻人的空虚和肤浅。一群疯子：华仔没错，那些迷失自我的人只能说自己心理有问题，正常的人都能控制自己，只有像这种人，太令人寒心啦，如果你们都用这样的行为表示自己对

这件事的不满，那华仔的无奈和不满该向谁发泄？愤怒青年：还说是大学生，读那么多书有何用呢？如果所有追星都像杨丽娟那样的话，那娱乐界是不是要倒闭才对的？归根到底都是自身心态有问题，看看心理医生吧。

13日有冷空气

气温降幅不算大 最高温度仍有19℃ 还是踏青郊游好天气

□晚报记者 马燕

本报讯 近期全省以晴到多云为主，气温正在逐步回升，对小麦苗生长有利。昨日上午，记者从省气象台获悉，本周全省降水量偏少，周平均气温正常，这么好的天气适合郊游，喜欢踏春的市民不妨到室外走走。

上周老天虽然有些阴晴不定，不过最终还是有了笑脸变了晴天，气温也在慢慢回升。虽然本周内冷空气活动较频繁，但是13日前冷空气势力较弱，对我们的生活影响不大，我省大部分地区气温比常年

同期偏高。而周平均气温北中部13℃至15℃，南部14℃至16℃。周内最低气温西部山区和北部是2℃至4℃，其他地区4℃到6℃。根据市气象台发布的天气周报，周三最高气温将达到27℃，周四气温回落，到13日周五，最高温度低至19℃，随后缓慢上升。

我市今天夜里到明天晴到多云，东南风3级左右。最低温度11℃到12℃，最高温度22℃到23℃。

根据预报，本市空气质量2级，属良。空闲了，去晒晒太阳，让你的肺呼吸些青草的味道吧！

我省要建炮站400个 地面火力网扩大两成

今后人工造雨更犀利

□晚报记者 马燕 通讯员 王建忠

本报讯 昨日，记者从省气象部门获悉，“十一五”期间，河南将投资1亿多元建设《河南省空中云水资源开发工程》，打造中原“空中水库”，目前已解决该项工程建设资金问题。

据了解，《河南省空中云水资源开发工程》内容包括采用国内外先进技术装备和手段建立省级人工影响天气综合指挥中心，建立飞机增雨外场基地，建设标准化固定炮站400个，完善增雨作业观测系统，建设通信传输系统等几大项目。

省气象局局长胡鹏介绍，2004年以来，我省平均

每年实施飞机人工增雨8架次，空中作业飞行近20小时，地面发射增雨炮弹1万多发，火箭弹800多枚，增加降水约10亿吨，防雹保护面积近10万公顷，每年直接经济效益10亿多元，投入产出比在1:25以上。

我省是人工影响天气起步较早的省份之一，有关专家预计，通过实施《河南省空中云水资源开发工程》，到2010年我省飞机作业能力将提高1倍，地面作业火力网可控制面积由全省总面积的40%扩大至60%，增雨率在目前20%的基础上将再提高2~4个百分点；人工影响天气业务、科研、装备、作业水平达到同期国内领先水平。